

# 军训小报

## 军训小报

——9·13 高一（4）班

导语：刚看过了在阅兵仪式上那些英姿飒爽的军人，如今我们也要借军训这个契机来履行服兵役的义务。同学们，Are you ready?

### 参观南京大屠杀纪念馆



秋天，一个肃杀的季节，我们怀着沉重的心情来到了南京大屠杀纪念馆。路旁的雕像诉说着一个个惨绝人寰的故事。侵华日军的种种暴行一览无遗。

走进馆内，沉重的音乐声更是让人倍感凄凉，首先映入眼帘的就是西面高直的墙，一个个遇难者的名字刻在石壁上，触摸石壁，仿佛想到一个个年轻生命被日军残忍杀害。哭声，喊声，叫声……短短6周，30万平民百姓被屠杀，侵略者在中华大地上奸淫掳掠，为南京城造成了巨大的破坏。

侵华日军14年来在中国犯下的滔天罪行是每个国人终身无法忘却的。正如拉贝所说：“我们可以宽恕，但不能忘却。”  
——包智健

我们在为先烈献花!

我的悲怆  
我是中国人  
我背负的 是我同胞惨遭屠戮的民族屈辱历史  
我的血液里烙着的是挥之不去的愁殇

一九三一年  
战火弥漫到我的祖国  
历史的阵阵硝烟中  
我的同胞们遭到了恶魔的侵害  
他们在呐喊、在呻吟、在挣扎、在怒吼、在斗争!

我看到  
沙石妄想埋没他们直挺的脊梁  
我看到  
血水曾试图掩盖民族愤怒和绝望  
我看到

刀剑曾妄图抹杀我们不屈的抵抗

我的先辈们  
用血肉之躯抗争  
为民族利益战斗  
献出生命也毫不退却

而现在  
他们是史册上美丽的文字  
和所有最伟大的人一样  
活在每一个中国人的心里

我的荣光  
我是中国人  
我继承的 是我祖国渴望富强的民族复兴希望  
我的灵魂镌刻着的是难以忘怀的理想

二零一五年  
胜利颂歌在首都唱响

和平的白鸽在我们的头顶翱翔  
这 是我们的和平盛世

请你记住历史  
也请忘记仇恨吧

战争的意义  
不是征服、不是掠夺、不是嗜杀  
而是为了保护我们所爱的每一个人  
强大只是维护正义的一种选择!

——韩菲

### 殇歌



# 民以食为天



吃饭要安静，“食不言，寝不语”，大家在吃饭的时候要遵守排队秩序，即使很饿，也要遵守规定，坚决服从教官命令。同学们训练了一下午都吃的很专注，也吃了很多，尽自己所能——光盘行动。



## 叠被子

——高一（4）班韩菲

今天教官教我们叠被子。

长到这么大，一直简单的事，以至于教些轻视，因为几年的了叠被子，于是心想做了。

但教官一副十分严子在国防园里都显得抱出一条被子、一条主席，就在地上叫我们叠被子。

只见他抱起被子，先是用力压被子，压出几条痕，然后对照折痕去叠。不一会儿，被子就叠好了。原本软

趴趴的被子如今有棱有角，像一块硬邦邦的“铁豆腐”

这下我惊讶了，原来叠被子还是一

# 学习叠被子

以为叠被子是一件很官教我们时，我还有住宿生活，我早就学会这教官是否有些小题大

肃的样子，仿佛叠个被更加困难。教官从宿舍



门学问呢！